

漫步海底，与海龟、热带鱼一起嬉戏

合肥海洋世界推出新玩法

星报讯(范梦琪 记者 董艳芬) 你想在海底漫步，与海龟、热带鱼一起嬉戏玩耍吗？你想拥有不一样的“潜水”体验吗？……来合肥海洋世界体验一下吧。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者了解到，北京国洋潜水俱乐部已经正式进驻合肥海洋世界，众多的潜水迷们再也不用千里迢迢到海南，在合肥“家门口”就能享受潜水带来的乐趣了！

5月25日上午，在合肥海洋世界，一位幸运游客被挑选出来，和专业潜水教练进行一次梦幻海底约会。两人穿上潜水服后，教练率先“噗通”一声跳进水里，指导体验者穿戴全套潜水器材，体验者小步、试探性地进入水中，在一阵扑腾后，渐入佳境。深入约7米的水底后，体验者通过美人鱼表演区向外面的热情地挥手，并双手竖起大拇指向大家示意。接下来，教练引导体验者来到了海底隧道，隔着钢化玻璃，两

人做起了互动小游戏：水中漂浮莲花座、利用空气柱做出爱心的形状等。看着海龟在体验者身边环绕以及各种海洋生物和他共舞，真是羡慕旁人呀！

在静谧的海底无言地观赏各种色彩斑斓的奇异珊瑚和鱼类，用手势和眼神与同伴交流。这种感受是不可能是在陆地上获得的，也是没有真正潜入海底的人无法体会到的。喜爱潜水的人能在大自然中不断地体验新的乐趣，在一个新的世界里不断地去发现新的自我。

据了解，这个暑期，合肥海洋世界还推出了新的体验项目——“儿童潜水”，让想潜水的小朋友们能充分体验潜水的乐趣。除了可以体验“儿童潜水”外，合肥海洋世界还联合国洋潜水在暑期开办潜水培训班，让孩子们认识潜水，学会潜水和相关潜水的专业知识。

合肥科技馆备好端午宴 三场化学实验等你来玩

星报讯(记者 任金如) 昨日，记者从合肥市科技馆获悉，合肥科技馆端午节期间开馆时间安排：5月24日~5月30日(周三~周二)正常开馆，展厅开放时间为9:00~16:30。5月31日(周三)闭馆。6月1日(周四)起恢复正常开馆时间。正常开放时间：周一、周二闭馆，周三~周日开馆。

厨房里的白醋和小苏打会吹气球？加了“魔法药水”之后试管里的溶液会变得色彩缤纷，究竟怎么回事？可以来“多彩化学”的课堂里探索酸和碱的神奇世界，活动时间：5月28日下午14:00。溶解有什么神奇？穿上实验服，拿起温度计，化身小小科学家，一起探索溶解的奇妙，活动时间：5月29日下午14:00。最后一场活动为5月30日下午14:00，想知道苹果和橙子谁的维C含量高，快来跟着老师一起寻找答案。以上三场活动名额有限，特开启合肥科技馆微信报名通道——每场活动报名人数为10人(咨询电话：0551—6287185)。活动对象为9岁以上中小學生，预约时间即日起至5月27日16:30(人满即止)。以上活动不收取任何服务费和材料费，报名成功者，可免费参与。

端午期间 地铁1号线将“早起晚歇”

星报讯(记者 祝亮) 昨日，记者从合肥市轨道交通公司获悉，为给广大乘客出行提供方便，地铁1号线端午期间将采用新的列车运行图，通过增投上线列车数，缩短列车行车间隔。同时，轨道公司还对端午期间轨道交通1号线的运营时间做了延长调整。

【5月27日】

晚高峰时段延长2小时，由17:00~19:00调整为15:30~19:30。平峰时段上线列车数为12列，行车间隔为8分45秒；晚高峰时段上线列车数增加至15列，行车间隔缩短至6分58秒。运营时间延长半小时，即末班车发车时间由21:30调整为22:00，首班车发车时间仍为6:30。

【5月28日至5月30日】

高峰时段延长1.5小时，由10:00~19:00调整为9:00~19:30。平峰时段上线列车数为12列，行车间隔为8分45秒；高峰时段上线列车数增加至15列，行车间隔缩短至6分58秒。运营时间延长1小时，即首末班车发车时间由6:30~21:30调整为6:00~22:00。

明珠广场设计启动招标

星报讯(蔡青松 李强 记者 沈娟娟) 明珠广场是合肥的一个地标性建筑，记者从合肥经开区获悉，明珠广场设计将启动招标，定位为集总部办公、繁华商业、时尚文创、创业工坊、城市客厅5大板块于一体的复合化新一代次级城市中心。据介绍，此次将对明珠广场南侧区域(一期项目)进行改造，总占地约228亩，包括且不限于欧风街东侧新建欧式建筑、老管委会大楼改造、明珠国际大酒店改造，以及一期区域内景观园林、道路(含停车)、停车楼、路灯亮化等。记者了解到，在机动车系统优化措施上，将增设金寨路辅道入口欧风街南侧车行道、增设管制道路等。

端午节，岱山湖“粽”赢你来

星报讯(高桢 记者 赵汗青) 日前，记者从古城镇国家4A级景区岱山湖旅游度假区了解到，在即将到来的“端午节”小长假内，景区将以“滁阳古城里迷人岱山湖‘粽’赢天下客”为游乐主题，相继推出以“品粽子”为媒介的多项“怡情”活动。此外，篝火晚会、户外自助BBQ、粽文化博览图、天鹅岛精彩文艺演出等保留节目将轮番登场。位于肥东县与全椒县交界处，距合肥市区57km，素有天然氧吧，合肥后花园的美誉。端午期间，游客将免费品尝到临湖餐厅精心烹制的砂锅鱼头汤。在湖光山色将品尝饕餮美味。搭水上快艇，坐富爵号游船，乘水上飞筏，划浪漫皮划艇，畅享岱山湖别样亲水生活。

在社区医院享受大医院专家服务

合肥市三院在全省首创“医联体平台”

星报讯(曾梅) 过去一年来，合肥市第三人民医院通过搭建“医联体业务协同平台”，让患者坐在社区医院，就可以享受合肥市三院专家医生提供的远程诊疗、检查化验、治疗建议、办理住院手续、转诊等服务，免去患者反复奔波大医院排队等待之苦。这一切的便捷，都归功于该院实施的以医院为主导，基于HIS系统和卫生专网的医联体业务协同平台(以下简称“医联体平台”)。据悉，该院此举在全省尚属首创。

合肥市70多岁的王大妈，常年患有慢性病的她，需要经常去大医院诊疗，却无法忍受那里长时间排队的痛苦。如今，合肥市三院的医联体业务，真正解决了王大妈的难题。一大早，王大妈到社区卫生服务中心抽血化验检查，社区医生在“医联体平台”上进行送检登记后，将标本送到市三院进行检验，随后王大妈又在社区医院做了个远程心电图检查。没过多久，社区医生就通过平台获取到由市三院医生出具的心电图报告，并通过视频会诊系统，联系上市三院专家进行咨询问诊，获得进一步的治疗方案。

第二天，社区医生又从平台上获得了化验结果，市三院专家提出了住院建议，于是王大妈就在社区卫生服务中心“医联体平台”上现场办理了市三院的转诊住院手续，到市三院后她就可以直接入住病区，免去了到医院窗口排队办理手续的麻烦。出院后，社区医生在平台上也可以很方便地调阅王大妈在市三院住院期间的电子病历。过了一段时间，社区医生又通过平台预约挂号，帮王大妈预约了市三院专家号进行复诊检查。

医院工作人员介绍，这一全省首创的“医联体平台”，利用信息化手段，在医联体内部提供一体化业务服务；打通社区卫生服务中心与三级医院信息系统之间互联，使基层群众在社区就能享受到预约检查、报告获取、预约就诊、住院办理、病历调阅等多种优质便利医疗服务；他们还采用电子签名、视频远程会诊、远程心电图采集诊断等多种新技术，整个系统建立在合肥市卫计委的卫生专网上，安全可靠，防范患者隐私就诊记录泄露。

天生潮派 玥出其中

天玥中心招商推介会5月23日全城共享

天玥中心“天生潮派 玥出其中”招商推介会于2017年5月23日在皇冠假日酒店盛大举行，天玥中心是卓誉地产投资百亿进军安徽的两大项目之一，是引领城市时尚生活的代表项目。参加招商会的各界代表神采奕奕，激动地交谈着这一巨型商业项目。

城市决定地段

安徽可锐商业运营管理有限公司总经理吴巍表示，未来合肥经济潜力不容忽视，合肥领头羊城市带与长三角地区共同发展，升级为三角世界级城市群副中心，人口基数大经济发展势头足，在合肥投资回报率大，是个明智的选择。

李嘉诚曾说过一句话“地段，地段还是地段”，投资地产很重要的部分就是地段的选择，天玥中心位于合肥“首要之区”——蜀山区。是合肥中心城区之一，是人口大区、经济大区、科技大区和教育大区，在这里，你能享受到最便



捷的交通，最优质的教育，最贴心的服务。

交通辐射周边

现代人对于出行条件的要求越来越高，天玥中心就能满足这一点，2号线3号线换乘点直通，商业与地铁无缝接轨，届时人流量可达到14万人次/日，将诞生数不清的财富机会，机不可失，时不再来。

天玥中心整体项目规划的建筑总面积为约14万方，由约5万方的商业街区和约7万方的集纯板式高端住宅以及

约2万方高端写字楼组成，其中商业街区部分由地上四层和地下三层构成，是集BLOCK街区与shoppingmall的优点，打造合肥交通枢纽mall的新型城市综合体，是涵盖亲子家庭、潮玩大咖、时尚摩登人士的新潮购物聚集地，整体采用潮流艺术的装修风格，未来将成为合肥市蜀山区商圈中的首座艺术潮城。

商家衍生财富

天玥中心自招商开始，即合作多家知名品牌，已进驻品牌有联家超市、麦当劳、Mr.Pizza、德庄火锅、悠仙美地。地处黄潜望商圈，怪不得有这么多大牌争相进驻。那么如何判断一个商业地产项目未来的人气呢？对于商业地产而言，人气是财富的血液，没有人气就没有保障。想要考察一个项目的人气，最关键的就是看地段。好的地段意味着拥有便利的交通将带来丰富的人流，同时片区内常住人口的消费能力也将为商场带来坚实的购买力后盾。

天玥中心，耀动合肥！我们期待合肥又一个商业一体化中心的崛起！